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209  Ramisch Karl „Člověk a hory“, 1929
olej na tvrzené lepence, 56,5 x 60,5 cm
(71,5 x 75,5) cm, 38 000 Kč

222, 223, 221  Svoboda Jaroslav – vázy
sklo hutní, čiré, ve spodní části zdobené velkými zafoukanými bublinami

návrh z roku 1983, Ústředí uměleckých řemesel, sklárna Škrdlovice
výšky 27, 17 a 34,5 cm, ceny 1 900 kč, 900 Kč, 1 900 Kč

87  Šimon Tavik František
„Portrét mladého muže“
1905, olej na tvrzené lepence
41 x 31 (54 x 44), 40 000 Kč

DŮLEŽITÉ: Vzhledem k současné situaci věříme, že bude možná i osobní účast dražitelů přímo v sále – dražení pak bude
možné osobně, telefonicky, zadáním limitů nebo online prostřednictvím aukční platformy Livebid.cz. Více informací na
www.aukcnidum.cz a telefonu +420 602 755 594. / IMPORTANT: Due to the recent easing of Covid-19 restrictions, we believe
it will be possible to participate in the auction in person. Alternatively, you may place bids by phone, in writing, or via the
online auction platform Livebid.cz. For more information go to www.aukcnidum.cz or call +420 602 755 594.

90  Uprka Joža „Krojované děvčátko se džbánem“
olej na malířské lepence, 32 x 44 (55,5 x 66) cm
100 000 Kč

1  Dvorský Bohumír „Krajina u V. Bystřice“
1947, olej na plátně, 73 x 116,5 (91 x 135) cm
36 000 Kč

120  Kolman Ivan „Mikulov“, 1979, mimořádně
velká skleněná instalace – broušené klínové řezy,
leštěné čočky a pískování, sestaveno z 12 panelů,
celkem cca 340 x 140 cm, 190 000 Kč

85  Souček Karel
„Šípkový keř s ptáčkem“
1973, velký olej na plátně
154 x 72 cm, 38 000 Kč

62  Hloušek Rudolf – velká mísa
sklo čiré rubínové, broušené, ∅ 34 cm, v- 8 cm, 6 600 Kč



110  . aukce v Brně – neděle 
1. 8. 2021 od 11 hod.
Jílová 2, Brno
Za předpokladu, že to umožní
platná vládní opatření, bude
prohlídka aukčních položek
v místě konání aukce:

čtvrtek 29. 7. 15 – 18 hod
pátek 30. 7. 10 – 18 hod
sobota 31. 7. 10 – 18 hod
neděle 1. 8. 9 – 11 hod

Pro možnost případné individuální prohlídky
volejte na 602 755 594, aktuální informace
budou umístěny na našich webových stránkách.

informace ve všech
prodejnách společnosti:
- BRNO – Jílová 2, tel. +420 724 219 355

- OSTRAVA – nám. Msgre Šrámka 1826/5
tel. +420 724 307 382

- PRAHA – Vinohradská 38
tel. +420 606 694 417

www.aukcnidum.cz
info@aukcnidum.cz
mobil: 602 755 594
Tentokrát nejen písemné limity, ale i dražení
po telefonu bez cenového omezení.

110th Brno Auction – Sunday 
1st August 2021 at 11 am
Jílová 2, Brno, Czech Republic 
Subject to prevailing regulations,
the viewing will be as folows:

Thursday 29. 7. 3pm – 6pm
Friday  30. 7. 10am – 6pm
Saturday 31. 7. 10am – 6pm
Sunday 1. 8. 9am – 11am

For individual viewing call +420 602 755 594.

information
at all AAA’s showrooms:
- BRNO – Jílová 2, tel. +420 724 219 355
- OSTRAVA – sq. Msgre Šrámka 1826/5
tel. +420 724 307 382

- PRAHA – Vinohradská 38
tel. +420 606 694 417

www.aukcnidum.cz
info@aukcnidum.cz
mobile: +420 602 755 594
The catalogue i s in Czech only but we would
be more than happy to provide translation of
individual lots. Telephone bidding from 
outside the Czech Republic is available for
lots with calling price in excess of CZK 1 000.
There is no limit on reserves.

all  lots at www.aukcnidum.cz the week before the auction

Pl ease note that descriptions of lots published 
in this preview are shortened. The full catalogue
will be published at www.aukcnidum.cz

Upozorňujeme, že popisy položek v tomto 
prospektu jsou výrazně zkráceny, úplný katalog
včetně kompletních popisů bude publikován na
www.aukcnidum.cz v týdnu před aukcí.
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5  neurčeno „Chrám svatého
Mikuláše“, olej,  79,5 x 69,5
(97 x 87) cm, 40 000 Kč

10  neurčeno „Postava kráčející podél řeky“
olej na plátně,  37,5 x 65,5 (56 x 83,5) cm
12 000 Kč

17  Plesnivý Vincent „Hlava dívky v kroji“
kvaš, akvarel, 28 x 38 (52 x 62) cm
6 400 Kč

55  monogram JŽ „Zátiší“
kombinovaná technika, 50 x 40
(60 x 50,5) cm, 15 000 Kč

60  neurčeno „Při četbě“
olej na plátně, 70,5 x 80 (88 x 97) cm
15 000 Kč

83  Renard „Ženy v kroji“
olej na dřevě, 41 x 41 (54 x 54) cm
38 000 Kč

82  Thurner Gabriel „Děvčátko“
olej na plátně, 55 x 46 (74x65) cm
38 000 Kč

86  Oliva Viktor „Hudba pro jezevčíka“
olej na dřevě, 48 x 60 (61 x 73) cm
38 000 Kč

91  Koudelka Josef „Dvě dívky
v kroji“, olej, 88 x 76,5
(107 x 96) cm, 16 000 Kč

97  Skramlík Jan „Ve vinném sklepě“
olej na plátně, 70 x 101 (88 x 118,5) cm
25 000 Kč

98  Vizkelety Emerich
olej na plátně,  65,5 x 54,5
(84,5 x 74,5) cm, 15 000 Kč

128  Pešicová Jaroslava
1976, čísl. 48/60, 80x50
(99x72) cm, 3 500 Kč

167  Čáp S. (?)
1970, olej na plátně, 56,5 x 44
(58,5 x 45,5) cm, 1 500 Kč

168  Hladký Jan „Benátky“
1997, olej na plátně, 65,5 x 85,5 (80,5 x 100,5) cm
6 600 Kč

169  Hankes „Život v zamrzlé zátočině“
olej na desce, 20,5 x 25 (35,5 x 40,5) cm
4 900 Kč

170  neurčeno „Větrný mlýn“
olej, tempera, 34 x 44 (48 x 58) cm
4 500 Kč

214  Kamenický Josef Jiří „Ležící dívčí akt“
olej na plátně, 50 x 70 (70 x 90) cm
25 000 Kč

241  Langerová Ivica
olej na pl., 1977, 90 x 64,5
(92 x 66,5) cm, 12 000 Kč

24  servírovací talíř, kamenina
W.T. Copeland&Sons, Anglie, 38,5 x 29 cm
300 Kč

25  dvě servírovací mísy, kamenina
Cauldon, Anglie, větší mísa 42,5 x 31,5 cm
menší mísa 33 x 25,5 cm, 1 200 Kč

69  Petrus A. – dóza
dřevo ručně malované
v- 15 cm, 2 500 Kč

74  konvice a umyvadlo, Uzbekistán
konvice v-37 cm, umyvadlo ∅ 37 cm
mosaz zdobená tyrkysy, 14 000 Kč

101  Wünsch Karel – vázička
sklo hutní, návrh 1976 , 18 x 17 cm
1 200 Kč

118  nápojová souprava pro 4 hráče
sklo čiré, ručně malované karetní symboly
karafa, 4 odlivky, 4 popelníčky, 2 500 Kč

281  Stratil Václav „Děda“
2011, olej na plátně, 30 x 30 cm
15 000 Kč

283  Jerie Karel „Jurský průzkumník“
2010, akryl na plátně,  35 x 40 cm
6 000 Kč

282  Orlita Lukáš „Slepí barvožrouti - Blind
coloreaters“, 2011, olej na plátně, 30 x 45 cm
2 000 Kč

291  Grimmich Igor „1959“
olej na plátně, 2009, 51 x 51 cm
8 600 Kč

158  dvě skládací křesla, návrh zřejmě Vilém Chlebo
cca 95 x 60 cm, obě 5 000 Kč

160  skříň dvoukřídlá , J. & J. Kohn
výška: 185 cm, šířka: 116 cm,  hloubka: 54 cm
18 000 Kč

147  stolní lampička
Josef Hůrka, Napako
40 x 20 cm, 2 400 Kč

141  stolní lampa
Josef Hůrka, Napako
max v-59 cm, 2 500 Kč

264  Turecký hedvábný koberec „Kayseri“
signováno, cca 114 x 89 cm, 18 000 Kč
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212  Krauer Josef (?), 1963
tempera na kartonu, 45x34
(57,5 x 47,5) cm, 44 000 Kč

306  Miffek Lukáš, 2009
litografie, celý list 63 x 48 cm
800 Kč

300  Lungová Barbora „Ze série Geodeti“
2005, litografie, tisk. plocha 26,5 x 37,5
celý list 38,5 x 49,5 cm, 800 Kč


